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  18. nedjelja kroz godinu C

  Prvo …itanje                                                 Propovjednik 1,2; 2,21-23

„itanje Knjige Propovjednikove
Ispraznost nad ispraznošƒu – veli Propovjednik – ispraznost nad ispraznošƒu,
sve je isprazno. Jer …ovjek se trudi mudro i znala…ki i uspješno, pa sve svoje
mora ostaviti …ovjeku koji se oko toga nije trudio. I to je ispraznost i velika
nevolja. Jer što ima …ovjek od sve brige srca svoga i truda kojim se trudio pod
suncem? Jer svi su dani njegovi muka i poslovi njegovi jad; …ak mu ni noƒu
ne miruje srce. I to je ispraznost.
Rije… Gospodnja.
Svi: Bogu hvala!

Drugo …itanje Kološanima 3,1-5.9-11

„itanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima
Braƒo i sestre! Ako ste suuskrsnuli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist
sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Ta umrijeste i
život je vaš skriven s Kristom uBogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada
ƒete se i vi s njime pojaviti u slavi. Umrtvite dakle udove svoje zemaljske:
bludnost, ne…istoƒu, strasti, zlu požudu i pohlepu – to idolopoklonstvo! Ne
varajte jedni druge! Jer svukoste staroga …ovjeka s njegovim djelima i
obukoste novoga, koji se obnavlja za spoznanje po slici svoga Stvoritelja! Tu
više nema: Grk – Židov, obrezanje – neobrezanje, barbar – skit, rob –
slobodnjak, nego sve i u svima – Krist.
Rije… Gospodnja. 
Svi: Bogu hvala!

Evanpelje Luka 12,13-21



„itanje svetog Evanpelja po Luki
U ono vrijeme: Netko iz mnoštva re…e Isusu: "U…itelju, reci mome bratu da
podijeli sa mnom baštinu." Nato mu on re…e: "„ovje…e, tko me postavio
sucem ili djeliocem nad vama?" I dometnu im: "Klonite se i …uvajte svake
pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje."
Kaza im i prispodobu: "Nekom bogatu …ovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi
razmišljaše: 'Što da u…inim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I re…e: 'Evo
što ƒu u…initi! Srušit ƒu svoje žitnice i podignuti veƒe pa ƒu ondje zgrnuti sve
žito i dobra svoja. Tada ƒu reƒi duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo
dobara za godine mnoge. Po…ivaj, jedi, pij, uživaj!'
Ali Bog mu re…e: 'Bezumni…e! Veƒ noƒas duša ƒe se tvoja zaiskati od tebe!
A što si pripravio, …ije ƒe biti?'"
"Tako biva s onim koji sebi zgrƒe blago, a ne bogati se u Bogu."
Rije… Gospodnja. 
Svi: Slava Tebi Kriste!

ODREoENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Angelo i Cristina Mastromonaco
Danas u 10:00 sati: + Josp Relja
Danas u 11:15 sati: +  Hrvatski branitelji
Ponedjeljak 2. kolovoza  
Utorak 3. kolovoza    
Srijeda 4. kolovoza    
„etvrtak 5. kolovoza: za duše u …istilištu
Petak 6. kolovoza: + Franca Basar
Subota 7. kolovoza, 8:00 sati: + Nikola Šerka

Subota,  7. kolovoza, 6:00 sati: + Danica Kršloviƒ
Nedjelja 8. kolovoza 9:00 sati,  + Sofija Bulum
Nedjelja 8. kolovoza 10:00 sati: + Jerka Šerka
Nedjelja 8. kolovoza 11:15 sati: + Rafo Kršloviƒ

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Drinka Strukar na …ast sv. Ante (2 mise).

Ob. Katica Babiƒ za + rod. Ivu i Anu ‚orak (2 mise).

Silvija Augustinoviƒ za + Jozu Augustinoiƒa (2 mise).

Silvija Augustinoviƒ na …ast sv. Ante.
Silvija Augustinoviƒ na …ast Gospi.
Vlatka Kafadar za + Maru Kafadar.
Vlatka Kafadar na …ast Gospi od brze pomoƒi.



Vlatka Kafadar na …ast sv. Ante.
Katica Boškoviƒ za + Julijanu i Alojzija Krušelj.
Katica Boškoviƒ za + Veru Zvr…ko
Ob. Niko Boškoviƒ za + Ivana i Anu Boškoviƒ.
Ob. Niko Boškoviƒ za + Niku i Ružu Boškoviƒ.
Ob. Niko Boškoviƒ za + Iliju i Ružu Kristiƒ.
Marija Bakica u zahvalu Bogu (2 mise).

N.N. za + Ivku i Tonija Švoriniƒ.
Ob. Boško Goluža na …ast Bogu i Gospi (2 mise).

Ob. Bože Brnjak za + Johna Birkiƒa.
Ob. Ivica Bjeloš za + Antuna Cezareo.
N.N. na …ast sv. Josipa i sv. Ane na svoju nakanu.
Zdenko Brzoviƒ za + Mariju Milenkoviƒ.
Crkveni zbor za + Mariju Milenkoviƒ.

MILOSTINJA I DAROVI

Subota 24. srpnja 6:00 sati $     76.00
Nedjelja 9:00 sati $    317.00
Nedjelja 10:00 sati $ 1,146.00
Nedjelja 11:15 sati $    522.00
Ukupna milostinja $ 2,061.00
Štolarina $    350.00
Dar      $ 5,000.00
Ukupno $ 7,411.00

Dar je od obitelji Antun Nikl iz Surrey)

   Hvala na darežljivosti!
 

 VJEN„ANJE

Pa sakramentu ženidbe koju sklopiše u našoj crkvi u subotu 24. srpnja, popoše zajedni…ki kroz
život:

JOSEPH L. BREDA i ANDREA J. MICHEL

Svjedoci vjen…anja bili su: Barbara Michel i Ryan Kelly.
„estitamo mladima i želimo da ih sreƒa i Božji blagoslov prate kroz život.

NAPOVIJED



LUKE IVAN„I‚,  sin Luke Ivan…iƒa i Linde Wuntschek, ropen u New Westminsteru, B.C. 
i BREIGH ANNE EWART, kƒerka Grega Ewart i Kathy r. Jones, ropena u Burnaby, B.C.
sklapaju brak u našoj crkvi. Ovo im je druga napovijed. Vjen…anje je u subotu, 14. kolovoza.

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Primi…emo se proslavi svetkovine Velike Gospe. Proslavit ƒemo je sve…ano. Najprije ƒemo se
pripremiti trodnevnicom. „etvrtak, petak i subotu uo…i svetkovine bit ƒe sveta misa, propovijed
i prigoda za svetu ispovijed.  
Buduƒi da je svetkovina u nedjelju, svete mise ƒe biti kao i svake nedjelje, u 9:00, 10:00 i 11:15
sati. 
Nakon mise u 11:15 sati idemo na Richmond gdje ƒemo imati piknik. Kada se dobro pogostimo
opet ƒemo se pomoliti. Uprili…it ƒemo procesiju s likom Majke Božje.
Kako je toga dana i završnica nogometnog turnira, sve nas upuƒuje na to da ƒe biti sve…ano.
Nadamo se da neƒete propustiti....

PIKNICI

Danas nema piknika
Nedjelja 8. kolovoza: Napredak
Nedjelja 15. kolovoza: Crkva
Nedjelja 22. kolovoza: Lova…ko društvo
Nedjelja 27. kolovoza: Preschool
Nedjelja 12. rujna: Crkva
Nedjelja 19. rujna: DP Matice Hrvatske
Nedjelja 26. rujna: Crkva 

 ZAVŠETAK SEZONE PIKNIKA

KALENDAR TJEDNA.

Pondjeljak, 2. kolovoza: Gospa od anpela 
Utorak, 3. kolovoza: bl. Augustin Kažotiƒ
Srijeda 4. kolovoza: sv.Ivan M. Vianney
„etvrtak 5. kolovoza Gospa Snježna
Petak 6. kolovoza: Preobraženje Gospodinovo
Subota, 7. kolovoza: sv. Siksto, Kajetan, Donat
Nedjela,8 . kolovoza: 19. Kroz godinu

SASKANAK ŽUPNOG VIJE‚A

Sutra smo trebali imati sastanak župnog vijeƒa, ali buduƒi da je holiday to ƒemo sastanak imati
u utorak, 3. kolovoza, u 7:00 sati nave…er u župnom uredu.
Kad veƒ gosvorimo o župnom vijeƒu, potrebno je napomenuti da ƒemo nastojati vijeƒe
reorganizirati. Nadamo se stvoriti nekoliko skupina koje ƒe sa…injavati župno vijeƒe. O tome ƒe
još biti govora na stranicama župnog lista, a svi oni koji imaju volje i moguƒnosti pomoƒi našoj
župi neka se jave....

PRO„ITALI SMO ZA VAS



Gospa od andela
Mala crkvica u podnožju Asiza, …iji je naslov Gospa od Anpela postala je zaštitnim
znakom cijelog Franjeva…kog reda, "glava i majka cijelog Reda."
To je mjesto za koje sveti Franjo kaže braƒi da "ako ih istjeraju kroz vrata, oni se kroz
prozor trebaju ponovo vratiti." Braƒa su na tom mjestu gdje je sveti Franjo i umro podigli
velebnu baziliku papinskog reda, jedinu u cijelom svijetu koja stoji uz bok onima u Rimu.
U toj bazilici nalazi se crkva Porcijunkula (u prijevodu "…estica", "komadiƒ'”.), koju je
Sv. Franjo dao u nasljepe franjevcima.
Tu je jedne noƒi 1216. godine u žaru svoje zagovorni…ke molitve, hoteƒi sve ljude "poslati
u nebo", potpomognut molitvama presvete Djevice, od Gospodina Isusa izmolio glasoviti
porcijunkulski oprost koji mu je doskora potvrdio u Perugi novoizabrani papa Honorije
III. Danas je taj oprost proširen na sve crkve Franjeva…kog reda a i na ostale župe.
Ta je pobožnost proširena u cijelome svijetu, jer je to prilika za pomirenje …ovjeka s
Bogom i braƒom. Ova lijepa pobožnost uspjela se o…uvati unato… raznovrsnim olujama
tijekom osam stotina godina. Franjeva…ka poruka proizlazi iz posebne, da je tako
nazovemo, franjeva…ke strategije. Franjo je prema Evanpelju izbjegavao poistovjetiti
…ovjeka sa zlom koje …ini. Iz toga je proizašao osjeƒaj oprosta i ljubavi prema svima, jer
nitko nije tako zloban da ne bi mogao po…eti novim životom. Franjo ide i ne …eka da netko
drugi traži oprost.
Svakim teškim grijehom zaslužujemo vjeƒnu i vremenitu kaznu. Oprost od vje…ne kazne

dobivamo na ispovijedi, a vremenitu kaznu moramo
odraditi, otplatiti ili ovdje na zemlji (dobrim djelima,
molitvama...) ili poslije smrti u …istilištu.
Potpunim oprostom koji možemo dobiti na blagdan Gospe
od Anpela ili Porcijunkule (2. kolovoza) dobivamo oprost
od svih vremenitih kazni.
Za oprost je od podneva 1. do ponoƒi 2. kolovoza
potrebno izmoliti Vjerovanje, O…e Naš, Zdravo Marijo i
Slava Ocu te molitvu na nakanu Svetoga Oca te se
prethodno ispovjedati i na misi pri…estiti.

Blagdan Gospe od Anpela vezan je uz jednu stvarnost koja
se naziva oprost. Potpuni oprost. To nije samo ispovijed.
U ispovijedi se brišu naši grijesi. Ispovijed dobro
u…injena, iskreno okajani grijesi …ine da nam Duh Sveti

jam…i da neƒemo zaglaviti u paklu. Ali to nije sve. Postoje odrepene nesavršenosti, postoji
odrepena potreba da se duša lije…i. I da ne bi morao tu dušu lije…iti u …istilištu poslije
smrti, Bog daje nama priliku da se ovdje lije…imo, da ovdje pokorom lije…imo svoju dušu.

Da bi zadobili oprost svojih grijeha ljudi su trebali hodo…astiti u Svetu Zemlju. A što je zna…ilo
u XII. stoljeƒu iƒi u Svetu Zemlju? To je kao danas iƒi na mjesec. Jer tada nije bilo zrakoplova,
nije bilo takvih prijevoznih sredstava da se moglo u jednom danu do…i do Svete Zemlje. Sveti
Franjo Asiški isposlovao je da se i u Asizu u Porciunkulskoj crkvici dobije takav oprost za ljude
koji su spremni skrušena srca tražiti oprost od Boga preko Crkve.

Kako je Franjo isposlovao tu povlasticu? Tako da je okajavao svoje grijehe koje je prije …inio



i u toj gor…ini koja je izbijala na površinu osjetio je sigurnost da su mu oprošteni svi grijesi, ali
i sve kazne za grijehe. I kako je on to dobio za sebe, onda je htio da i drugi to mogu dobiti. I
ondašnji Papa je dopustio da svi koji to hoƒe stvarno mogu i dobiti.

Slaveƒi Gospu od Anpela, dobivamo takoper i poticaj da se sjetimo svoga anpela …uvara, da mu
uputimo zahvalnost za sve trenutke kada nas je štitio i …uvao, a nismo ni znali kako se to
dogodilo. Ima jedan duhovit savjet voza…ima, a on glasi: Nemoj voziti brže nego tvoj Anpeo
…uvar može letjeti. Zna…i, vozi razborito. Koliko puta su oni, anpeli …uvari, u…inili da u vožnji
i u životu nije došlo do onog najgoreg? Koliko puta su naše srce, koje je bilo odrvenilo na Božje
poticaje okrenuli prema dobru da smo imali snage …uti Božju rije…, da smo imali snage odustati
od naumljenog zla protiv drugih, misleƒi da je to naše pravo.

Nije potrebno da ti sudiš ikome, nego samo svojim grijesima, ali i tupim grijesima. Kako se sudi
svojim grijesima? Kajanjem. Kajanjem ih ubijamo. Kako se sudi tupim grijesima? Praštanjem.
Praštanjem skidamo anatemu ili odrepenu mrzovolju zbog toga što je drugi zahvaƒen mrakom.
I onda kad ti obasjaš svjetlom praštanja taj mrak, drugi se prepozna kao dijete Božje ili kao tvoj
brat ili tvoja sestra.

Ali dopustimo sebi malo strpljivosti. Neƒe to biti odmah kad ti pomisliš. Budeš li svoje praštanje
uvjetovao tupim mijenjanjem, neƒeš se lako uhvatiti praštanja. Ali budeš li svoje praštanje vezao
uz Božje bezgrani…no i bezuvjetno praštanje tebi, tek tada ƒeš moƒi razmišljati Isusovim Srcem.

Zato kod traženja i dobivanja ovog oprosta, porcijunkulskog potpunog oprosta, potrebno ti je
prije svega odreƒi se bilo kakvih trgova…kih primisli. Jer živa je istina da mi kod Boga ništa ne
možemo zaraditi. Ali možemo sudjelovati u njegovim darovima koje su plod Isusovih zasluga.
I to je naša veli…ina. Jer ne spašavaju nas naša dobra djela nego Isusova dobra djela. Ne
spašava utopljenika to što ƒe on sam sebe izvuƒi za kosu iz živoga blata nego što ƒe dopustiti
spasiocu da ga spasi. To je jedan …in poniznosti, ali i realnosti.

On dakle ne može sam sebe spasiti. Ali može reƒi: zahvaljujem ti, …ovje…e, na tome, i nakon toga
može sam trenirati spašavanje drugih. U tome se sastoji naš boravak na zemlji. U tome se sastoji
nadilaženje individualizma u vjeri. U tome se sastoji ono što se kaže: ja i moj Bog.

A bližnji? Pusti bližnjega! Spasi svoju dušu! Da, najprije to. Ne možeš druge spašavati ako sebe
ne spašavaš. Ali kad se to dogodi, onda uvipaš da je tvoja ljubav, tj. Božja ljubav u tebi toliko
silna da se ne može zaustaviti samo na tebi. Osjeƒaš potrebu drugima svjedo…iti što je tebi Bog
u…inio.

Marija je osjeƒala potrebu da izrekne svoj «Veli…a» Gospodinu. On mi je u…inio velika djela, On
je taj koji je pogledao na neznatnost svoje službenice, On je taj koji je pogledao na prah i pepeo
koji se zove ja, ti, mi svi. Ali taj prah i pepeo dobio je od samoga Boga dar života i spasenja.

Zato smo veliki. Zato Isus daje, dao je i davat ƒe stalno život za nas. Ljubav za nas. Živote, preko
mene, tebe, nas... Jer on želi hodati tvojim nogama, grliti tvojim rukama, ljubiti tvojim srcem.
Eto, to on želi. A tebi i nama neka u tome pomogne Gospa od Anpela, i pripomogne sveti Franjo
Asiški.

fra Miroslav Bustruc
 

SVETAC TJEDNA

sv. Ivan m. vianney



4. kolovoza

Svetac na …iji smo spomen slavili prošle i ove godine Sveƒeni…ku godinu, rodio se 8. svibnja
1786., baš uo…i same Francuske revolucije.  Želio je postati sveƒenik, ali ta želja je naišla na
zapreke, a najveƒa od njih je bila njegova nesposobnost za u…enje. Velikim naporom i molitvo,
ali i uz pomoƒ dobrih ljudi uspio je svladati sve poteškoƒe i zarepen je za sveƒenika  13.
kolovoza 1815.  Uskoro je imenovan kapelanom u Ecully. 
R. Gilbert piše: »Župnik iz Ecullyja i njegov kapelan divni su sveƒenici. I jedan i drugi
prakticiraju pokoru i odricanje. Kad ne zaborave jesti, posluže se veoma jednostavnim obrokom:
kuhanom govedinom i krumpirima. Na tijelu nose oštru kostrijet. A zašto? U duhu pokore za
svoje i tupe grijehe, da iz bližega slijede Isusa na križu. No, dobri je župnik Balley doskora umro.
Ivan ga oplakuje kao što je oplakivao svoju majku. Oplakao ga je g. 1817. kao svoga
najvjernijeg prijatelja i najboljeg u…itelja na svijetu.«

Vianney je brzo nakon toga, veƒ g. 1818., bio imenovan župnikom u Arsu. Generalni vikar
Courbon ovako mu je obrazložio to imenovanje: »U toj župi nema mnogo ljubavi prema Bogu;
vi ƒete je u nju unijeti.« Vianney je ostao na toj župi sve do svoje smrti 4. kolovoza 1859. te unio
u nju mnogo života i ljubavi prema Bogu.

Otputovao je onamo pješice, a za njim su išla siromašna seoska kola vozeƒi njegovu skromnu
prtljagu. Kad je bio veƒ pred Arsom, uslijed guste magle nije se snalazio. Tada je susreo mladog
pastira te ga upitao za put u Ars. Taj ga je odmah uputio jer je i sam bio iz tog sela. Župnik mu
se zahvalio rekavši: »Mali moj, ti si mi pokazao put u Ars, a ja ƒu ti pokazati put u nebo.«
Hodo…asnik u Ars s ganuƒem promatra spomenik pred Arsom na mjestu toga susreta.

Ars je kod Ivanova dolaska bilo malo, vjerski posve zapušteno i zanemareno selo. Netko je o
njegovim stanovnicima rekao da ih osim krsta ništa ne razlikuje od životinja. Novi se župnik,
uselivši se u siromašni župni dvor, dao odmah na posao, na obraƒanje svoje župe, najprije
strašnim pokorama, dugim noƒnim satima molitve pred Presvetim Sakramentom, veoma
ozbiljnim i oštrim propovijedima. Veliku je brigu posveƒivao i obnovi župne crkve. Njegov je
stan bio najsiromašniji, hrana kuhani krumpiri, ali u crkvi je iz poštivanja prema Isusu želio da
sve bude što ljepše.

Arški je župnik brzo po…eo sudjelovati i na pu…kim misijama što su ih revni sveƒenici …inili po
okolnim župama. I dok se, kako je sam rekao, mepu sveƒenicima »isticao kao seoski blesan«,
ljudi su ipak grnuli k njegovoj ispovjedaonici. On ih je znao ne samo dobro ispovjediti, veƒ i
voditi putem savršenosti prema Bogu. Mnogi su ga po…eli pratiti i u Ars i tako je polako po…eo
onaj arški proštenjarski život, s mnoštvom hodo…asnika, što su dolazili k svetome župniku na
ispovijed.

»Ars više nije Ars…«, mogao je ustvrditi i sam sveti župnik sa zahvalnošƒu Gospodinu. Selo se
preobratilo i postalo središte izvanrednog pastoralnog rada u kojem je njihov župnik dnevno
znao provoditi u ispovjedaonici i do 12 sati, koji put i više. Taj je silni rad uznemirio i samoga
kneza tmina, zloga duha, pa je kroz dulje vremena svetoga župnika po noƒi uznemirivao.

Jedna je od rak rana Arsa bilo zanemarivanje svetkovanja nedjelje. Arški je župnik o tome
svojim župljanima ovako govorio: »Nedjelja je dan dragoga Boga. On je stvorio sve dane u
tjednu, on ih je mogao sve sebi pridržati, pa ipak on vam je dao 6 dana, a sebi je sa…uvao sedmi.
Kojim pravom dirate u ono što vam ne pripada? Znadete dobro da ukradeno nikada ne donosi
korist. Dan koji budete ukrali Gospodinu, više vam neƒe biti od koristi. Poznajem dva sigurna
sredstva koja dovode do prosja…koga štapa: to su krapa i rad u nedjelju.«

Za dobro svoje župe sveti je župnik osnovao kuƒu Providnosti, neke vrste sirotište za siromašne
i izložene djevoj…ice. Njima bi svako poslije podne održao vjersku pouku. Za njih je u…inio i



svoje prvo …udo: umnoženje brašna za potrebni kruh. Svojom jednostavnošƒu, ljudskošƒu, pa i
humorom ponizni je arški župnik privla…io u Ars mnoštva, pa se to selo pretvorilo u pravo
proštenište. Ljudi su naro…ito u velikom broju dolazili arškom župniku na ispovijed.

Iscrpljen teškim i dugotrajnim radom, oštrim pokorama i drugim patnjama svetac je umro od
iscrpljenosti. Po njegovu zagovoru dogodila su se brojna …udesa pa ga je Crkva proglasila
blaženim i svetim te zaštitnikom svih župnika.  Ono što je u Arsu najljepše i najpotresnije jest
župni stan, danas muzej, koji je ostavljen u stanju kakav je bio za Vianneyjeva života. Ta kuƒa
odaje krajnje siromaštvo sveƒenika koji je za sebe malo trebao, a sve dao dragome Bogu. Ars je
i danas poznato proštenište u koje svake godine na grob svetog župnika dolazi velik broj
hodo…asnika, možda i do 300.000. Za veƒe je skupove sagrapena velika podzemna crkva u koju
može stati velik broj vjernika. Zahvaljujuƒi sv. Ivanu Vianneyju, mali je i neugledni Ars postao
u Crkvi glasovito i poznato mjesto, i danas stjecište pobožnih hodo…asnika.

Prema,Josip Antoloviƒ: DUHOVNI VFELIKANI

 
ROJECT ADVANCE 2010

Još se pridružiše listi radovatelja za Project Advance Aldo Kresina, Ivanica Travica, Luka Pešo,
Jakov Šimunac i Vinko Buriƒ.
248 darovatelja dalo je svotu od  $ 27,445.00, To je 137.23% od našeg udjela u biskupijskom
programu, a 32.29% od našega župnog cilja.  
 

POZIV ZA POMO‚
u Novom Travniku je teško bolesna Ružica Šiško Krišto, nužno joj je potrebna pomoƒ. Mole se
svi Travni…ani, a i šira zajednica da prema svojim moguƒnostima pomognu. Svoj prilog možete
dati u župnom uredu, ili se obratite na telefon 604-521-0934.

Toplo preporu…ujemo tu akciju.

 
ŠALE 

PREMA BROJU

Sudac:  “Optužena, zašto ste na sudu?” 
Optuženica: “Gospodine su…e, ukrala sam kanticu s breskvama, ali bilo je samo šest bresaka
unutra.”
Sudac: “Dobro, osupujem vas na šest dana zatvora.”
Tada se iz gledateljstva javi muž optužene:

“Gospodine su…e, ukrala je i kantu graha.”
   

PRAVA BOL

Stara baka kod doktora:
- “Na što se vi, bako, žalite?”
- “Na snahu, sine!” , 

POGRIJEŠILA

- “Zamisli, sused, sinoƒ je v našu kuƒu upal lopov.”



- “I je li kaj ukral?.” 
- “Ma kakvi! Moja je žena mislila da se to ja vraƒam iz birtije, pa je …ovjek završil u bolnici.”

DOMA‚A ZADA‚A

 - “Ivane, vidim da su ti dugmad na košulji u redu, sigurno si se oženio?”
- “Svakako! Prva stvar koju me žena nau…ila bila je kako ƒu prišiti dugmad.”
 

ODGOJ

- “Tata, mama uopƒe ne zna kako odgajati djecu.”  
- Kako to misliš?”  
- “Ona me nave…er uvijek pošalje u krevet kada mi se ne spava, a buidi me ujutro kada sam
pospan .”

NOVA DJETA

- “Jesi  li …ula za novu djetu?”
 - “!?”
- “Jedeš koliko hoƒeš, jedeš kada hoƒeš, jedeš što god hopeš...Neƒeš doduše izgubiti težinu, ali
je lako držati .”

PROCURILO

Župnik obolio pa ga je zamijenio sveƒenik koji je poznat po vrlo dugi propovijedima. No u crkvi
se našlo samo desetak vjernika. Nakon mise pita on sakristana:
- “Vrlo slad odaziv, jeste li ljude upozorili da ja dolazim?”
- “Nismo, sli mora da je informacija procurila.”
 


